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، A ،Bلولاهاي نيروهاي وارد بر ليل استاتيكی، يک تحزير، با در نظر گرفتن در مكانيزم  -1
C ،D ،2O 4 وO  6 نيروي ازحاصلF  و گشتاورTs  محاسبه كنيد.جهت تعادل را 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
در جهت ساعتگرد دوران  rad/sec 20اي ثابت كه سرعت زاويه 2كه عضو  ،زيردر مكانيزم  -2

 مطلوبست:  كند.می
 رسم دياگرام سرعت و شتاب مكانيزم -الف
 كانيزمموهاي نيروهاي اينرسی عضمحاسبه  -ب
 محاسبه كنيد.را  Tsو گشتاور  4Oو  A ،2Oلولاهاي نيروهاي وارد بر  -ج
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

گشتاوري اعمالی وارد بر  زير،مكانيزم لنگ لغزنده شكل داده شده در اطلاعات ا توجه به ب -3
 دست آوريد.ه برا ايجاد می كند را  rad/s 300 اي ثابتسرعت زاويهكه  2عضو 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


